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Сучасні тенденції розвитку науки й освіти в умовах поглиблення 
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науково-практичної конференції «Сучасні тенденції розвитку науки й освіти в 

умовах поглиблення євроінтеграційних процесів». Учасниками конференції 

розглянуто проблеми та перспективи розвитку педагогічної освіти, психолого-

педагогічні аспекти індивідуальної траєкторії професійного становлення 
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ІННОВАЦІЙНІ ТЕНДЕНЦІЇ У МЕТОДИЦІ ВИКЛАДАННЯ МОВНО-

ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

 

Початкова школа сьогодні працює за новим Державним стандартом, 

Типовими освітніми програмами та підручниками «Українська мова та 

читання». Концепція Нової української школи змінює пріоритети у навчанні й 

вихованні молодших школярів. «Новий Державний стандарт початкової освіти, 

регламентуючи свободу педагогічних спільнот у виборі шляхів навчання, 

виховання і розвитку школярів, відкриває можливість вибору та створення 

власного навчального забезпечення освітнього процесу. Чинні вимоги до його 

якості доповнюються показниками, що відповідають пріоритетам нового 

Державного стандарту і передбачають: реалізацію ідеї інтеграції; 

дослідницький підхід до формування умінь; конструювання знань, а не їх 

відтворення; організацію пошуку інформації з різних джерел; розвиток 

критичного мислення, творчості тощо» [2]. Окрім того, в умовах військового 

часу змінюються підходи до навчання. «В умовах воєнного стану набуває 

особливостей психологічний супровід всіх учасників освітнього процесу. 

Пропонуємо вчителям початкових класів, практичним психологам, соціальним 

педагогам (в закладах освіти, де вони є), проводити мотиваційні п’ятихвилинні 

«ранкові зустрічі», у тому числі психологічні хвилинки для учнів усіх вікових 

категорій (залежно від форми навчання онлайн чи в реальному часі) [3]. 

Орієнтуючись на реалії сьогодення, вимоги Державного стандарту 

початкової освіти, Концепції Нової української школи, змінилися підходи до 

підготовки майбутнього вчителя початкової школи у навчанні української 

мови. Розвиток ключових та предметних компетентностей, формування 

загальнолюдських цінностей наповнюють зміст дисципліни «Методика 

навчання мовно-літературної освітньої галузі». «Пріоритетного значення в 

розбудові нової школи набуває завдання формувати в учнів систему 

загальнолюдських цінностей – морально-етичних (гідність, чесність, 

справедливість, турбота, повага до життя, повага до себе та інших людей) та 

соціально-політичних (свобода, демократія, культурне різноманіття, повага до 

рідної мови і культури, патріотизм, шанобливе ставлення до довкілля, повага 

до закону, солідарність, відповідальність) [1, с.19]. Дотримуємося думки 

З. Столяр: «Вчитель початкових класів повинен закласти основи розуміння 

того, що українська мова – це не лише навчальний предмет, не лише засіб 

вивчення інших предметів, а що українська мова є ґрунтом для пізнання світу, 

реалізації себе в цьому світі, розуміння й вияву себе як представника 

українського етносу, а також найважливішим символом державності і 

виразником національної ідентичності» [4, c.313]. 

Проблема методики викладання мовно-літературної освітньої галузі у 

центрі дослідження низки науковців (М. Вашуленко, О. Вашуленко, Г. Коваль, 

Т. Котик, Т. Суржук та інші). Дослідниками акцентується увага на підготовці 
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вчителів початкової школи до реалізації завдань Концепції Нової української 

школи. 

Науково-педагогічний досвід роботи автора дає можливість 

сформулювати інноваційні тенденції викладання дисципліни з методики 

навчання мови та читання. З-поміж них: 

1) формування інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей, 

сформульованих Освітньо-професійною програмою спеціальності; 

2) упровадження інноваційних методів викладання дисципліни, в тому 

числі за дистанційною технологією; 

3) створення квазіпрофесійного середовища, моделювання ситуацій на 

практичних заняттях; 

4) розгляд та аналіз вебінарів із специфіки навчання української мови та 

читання; 

5) упровадження комп’ютерних технологій у процесі проходження 

здобувачами вищої освіти педагогічних практик. 

Отже, ми розглянули сучасні тенденції у методиці викладання мовно-

літературної освітньої галузі. 
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ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

СУЧАСНОГО ДОШКІЛЬНИКА  З ООП 

 

Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», освіта для дітей 

дошкільного віку не залежно від особливостей розвитку та стану здоров'я 

дитини, є обов’язковою первинною складовою частиною системи безперервної 

освіти в Україні. Одним із найважливіших завдань освітнього процесу на даному 

віковому етапі є забезпечення освітніми закладами та установами (заклад 

дошкільної освіти – далі ЗДО, навчально-реабілітаційний центр – далі НРЦ, 

інклюзивно-ресурсний центр – далі ІРЦ) всебічного розвитку дитини 
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